

Зімбабве. У 2011 році в країні було видобуто 8,67 млн каратів алмазів

За підсумками 2011 року в Зімбабве було видобуто 8,67 млн каратів алмазної сировини, з яких 7,15 млн каратів експортовано в Ізраїль, ОАЕ, ПАР та Бельгію.

Алмазну сировину було видобуто компаніями «Murowa» (дочірнє підприємство «Rio Tinto»), «Limpopo Mineral Resources» (раніше відома як «River Ranch»), «Mbada», «Marange Resources», «Anjin», «DMC i DTZ-OZGEO».

«Минулий 2011 рік став складним періодом щодо експорту алмазної сировини із Зімбабве у зв'язку зі збереженням обмежень на експорт алмазів, видобутих у районі Марангу (Marange), через що не було видано величезну кількість сертифікатів», – йдеться в повідомленні Кімберлійського процесу (КП).

Хоча в листопаді минулого року в силу адміністративного рішення Зімбабве отримала можливість експортувати алмазну сировину з Марангу, цей процес ускладнювався збереженням санкцій, накладених деякими державами-членами КП.

Санкції було накладено після повідомлень про контрабанду алмазів з Марангу, а також звинувачень у порушенні прав людини на адресу президента Зімбабве Роберта Мугабе (Robert Mugabe) і членів його партії ZANU PF.

Гвінея. «Stellar» повідомляє про високий вміст алмазів на дайці Катча

Компанія «Stellar Diamonds» зареєструвала високий вміст алмазів за підсумками першої програми дослідження валових проб на дайці Катча (Katcha Dyke), що належить до проекту Дружба (Droujba) в Гвінеї.

У повідомленні компанії, отриманому «Rough & Polished» електронною поштою, йдеться про те, що внаслідок обробки 92 тонн порід було видобуто 173 карати алмазів. Це відповідає середньому вмісту 188 каратів алмазів на сто тонн і значно перевищує очікуваний показник (100 каратів алмазів на сто тонн).

Найбільшим алмазом у партії сировини став камінь ювелірної якості вагою 5,55 карата, як повідомила «Stellar».

«На підставі первинних результатів отриманих проб і раніше проведених на дайці Катча бурових робіт «Stellar» планує перевести алмазні запаси на цій дайці протяжністю 5 км у категорію попередньо оцінених запасів. Вони доповнять поточну оцінку запасів цієї категорії в розмірі 2,5 млн каратів алмазів на трубці Дружба», – заявив генеральний директор компанії Карл Смітсон (Karl Smithson).

За словами Смітсона, обробка валових проб на проєкті Дружба триває, і «Stellar» планує оновити загальну оцінку запасів проєкту, включаючи запаси трубки і дайки Катча, в 4-му кварталі цього року перед початком підготовки попереднього аналізу рентабельності розробки проєкту відкритим кар'єрним способом.

Сьєрра-Леоне. «Ostéa Diamond» збільшить обсяги видобутку алмазів до 45 000 каратів на місяць

Компанія «Ostéa Diamond», раніше відома під назвою «Koidu Holdings», повідомила про запуск збагачувального підприємства потужністю 180 тонн на годину на своєму найбільшому проєкті. Це дозволить збільшити обсяги виробництва алмазної сировини з нинішніх 10 тис. каратів на місяць до 45 тис. каратів на місяць у третьому кварталі поточного року.

Видання «Mining Weekly» повідомляє, що поточна оцінка передбачуваних і попередньо оцінених запасів проєкту складає більше 14 млн тонн з вмістом алмазів від 0,32 до 0,76 карата на тунну.

У результаті буріння було виявлено потенційні запаси в розмірі 3,7 млн тонн кімберлітових порід, які дозволять оновити відомості з оцінки запасів на наступній стадії розширення проєкту.

Генеральний директор «Ostéa» Ян Джоуберт (Jan Joubert) заявив, що розширення проєкту Коиду (Koidu) дозволить компанії забезпечити значний прибуток.

«Навіть у період економічного спаду видобувне підприємство потужністю 180 тонн на годину забезпечить прибутковість проєкту. А враховуючи те, що поточний план видобування припускає 15-річний термін експлуатації рудника, ми сподіваємося, що проєкт буде продовжено щонайменше на 10–15 років», – зазначив Джоуберт.

За словами генерального директора «Ostéa», компанія планує наростити обсяги видобутку алмазів до 2 млн каратів на рік до 2018 року.

Конго. MIBA подвоїла обсяг видобутку алмазів у липні

«У липні 2012 року конголезька державна компанія MIBA подвоїла обсяг алмазовидобутку, збільшивши його до 70 тис. каратів порівняно з 35 тис. каратів алмазів у червні, що принесло компанії прибуток понад 1 млн доларів США», – повідомив бельгійський журнал «Trends».

За твердженням керівництва MIBA, досягнути з початку поточного року обсяги алмазного виробництва дозволили компанії виплачувати 80 % фонду заробітної плати, не вдаючись до державних субсидій. Тим часом, персонал компанії, за інформацією журналу, нерідко страйкує, вимагаючи виплати зарплат.

На думку незалежних експертів, щоб повністю відновити алмазодобування, яке було припинено на декілька років, MIBA потрібні значні інвестиції.

Про відновлення MIBA видобування алмазів, перерваного в листопаді 2008 року, оголосив президент Демократичної Республіки Конго (ДРК) Жозеф Кабіла (Joseph Kabila) у серпні 2011 року. Він передав компанії чек на 10 млн доларів США як початкову інвестицію у відродження виробництва.

Рудники MIBA знаходяться поблизу Мбуджі Майї (Mbujji Mayi) у східній провінції Касаї південно-центральної частини ДРК. MIBA має право на ведення гірського видобування та геологорозвідки на території, що охоплює площу понад 45 тис. кв. км.

Приблизно 80 % акцій MIBA належать уряду ДРК, а 20 % – компанії «Sibeka», якою у свою чергу володіє компанія «Mwana Africa plc», що розробляє рудники і реалізує свою продукцію головним чином в Антверпені.

У 2011 році в Демократичній Республіці Конго було видобуто 19,2 млн каратів алмазів, що на 4,7 % менше порівняно з 20,16 млн каратів алмазної сировини, виробленими в попередньому році.

Згідно зі статистичними даними, опублікованими Кімберлійським процесом (КП), за звітний рік африканська держава видобула алмазної сировини на загальну суму 179,6 млн доларів США.

ДРК стала другим за обсягом виробником алмазної сировини в Африці після Ботсвани, де в 2011 році видобуто 22,9 млн каратів алмазів загальною вартістю 3,9 млрд доларів США.

Ангола. Країна видає ліцензії приватним алмазодобувачам

Ангольська державна алмазодобувна компанія «Endiama» видала нові ліцензії на приватне алмазодобування старателям у провінції Лунда Норте (Lunda Norte).

Інформаційне агентство Ангор повідомило, що губернатор провінції Ернесто Муангала (Ernesto Muangala) видав старателям 154 ліцензії на видобування алмазів. Губернатор заявив, що видача більшої кількості ліцензій на ремісниче алмазодобування покликана створити найкращі умови для зайнятості місцевих жителів.

Зараз «Endiama» видала близько тисячі ліцензій на ремісниче видобування в декількох регіонах південноафриканської держави.

Алювіальні і кімберлітові концесії, діяльність на яких будуть вести ремісничі добувачі, раніше розроблялися в промисловому масштабі.

Росія. У Челябінській області освоюють нові гранітні родовища

У Троїцькому районі (Челябінська область) створено кілька десятків нових робочих місць – ТОВ «Санарський граніт» відкрило новий цех з виробництва брущатки з природного каменю, про що повідомили Агентству новин «Доступ» у прес-службі регіонального Мінпрому.

«Реалізація проекту дозволить знизити ціни на продукцію у цьому сегменті ринку, підвищити доходи обласного бюджету, збільшити зайнятість працездатного населення», – розповів заступник міністра промисловості та природних ресурсів Челябінської області Віталій Курник. Він додав, що також це приклад раціонального використання природних ресурсів. Усі процеси виробництва будуть здійснюватися на високотехнологічному обладнанні.

Важливим фактором для відкриття нового цеху стала власна сировинна база – Нижньо-Санарське родовище гранодіоритів, розвідане ще в 50-х роках минулого століття. ТОВ «Санарський граніт», отримавши дві ліцензії на право користування надрами, переоцінило запаси обох ділянок та поставило їх на державний облік. Зараз підприємство забезпечене не тільки облицювальним, але і будівельним каменем.

Потужність нового виробництва дозволить випускати до 4 тис. кв. м гранітної брущатки на місяць. Це дасть можливість якісніше і швидше проводити роботи з благоустрою міст і районів регіону.

Урочисте відкриття нового цеху відбулося 9 серпня на Нижньо-Санарському родовищі в Троїцькому районі.

ПАР. «Trans Hex» і «De Beers» переглядають угоду про продаж шахт Намакваленд

Компанії «Trans Hex» і «De Beers Consolidated Mines South Africa's» (DBCM) переглянули умови угоди про продаж алмазних шахт Намакваленд (Namaqualand), розташованих у ПАР.

Алмазодобувна компанія «Trans Hex» заявила в повідомленні до акціонерів, що тепер у рамках придбання шахт вона виплатить DBCM 166 млн південноафриканських рандів (20,4 млн доларів США) замість ра-

ніше оголошених 225 млн рандів (27,7 млн доларів США). Крім того, DBCM збереже за собою понад 50 % зобов'язань щодо відновлення навколишнього середовища в районі шахт Намакваленд.

Деякі активи і пасиви, що належать до комплексу BMC (Buffels Marine Complex) у рамках проекту Намакваленд, будуть виключені зі складу об'єкта угоди.

«На думку «Trans Hex», виключення активів і пасивів BMC з угоди значно скорочує ризики «Trans Hex», оскільки екологічна відповідальність, пов'язана з цим комплексом, становить істотну частку сукупного

обсягу зобов'язань щодо відновлення навколишнього середовища, в той час як сам комплекс BMC є менш пріоритетним в порівнянні з іншими ділянками – Баффелс Рівер (Buffels River) і Коїгнаас Комплекс (Koingnaas Complex)», – заявила видобувна компанія.

Компанії «Trans Hex» буде належати 50-відсоткова частка в проєкті Намакваленд, іншими акціонерами якого стануть «RECM and Calibre» (34 %), «Dinoka» (11 %) і фонд «Namaqualand Diamond Fund Trust» (5 %).

Україна. У приміщенні Державної служби геології та надр України відбулося засідання «круглого столу» на тему «Фіскальна геологія»

09 серпня 2012 року Державна служба геології та надр України провела перше засідання «круглого столу» на тему «Фіскальна геологія», у якому взяли участь представники Держгеонадр України, Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Державної комісії України по запасах корисних копалин, НАК «Нафтогаз України», ПДРГП «Північгеологія», Київського університету управління та підприємництва й ін.

Засідання проводилось за ініціатииви Київського університету управління та підприємництва. Підставою для його проведення стали Рекомендації засідання круглого столу «Про ресурсні галузі», яке проводилося Державною комісією України по запасах корисних копалин.

Учасниками «круглого столу» піднімалися, зокрема, такі питання:

- фінансування геологічних підприємств;
- теоретичні основи фіскальної геології;
- створення фіскально-геологічного фонду як джерела фінансування надророзвідувального виробництва;
- проведення міжнародної науково-практичної конференції з фінансово-економічних проблем надророзвідувального виробництва;
- фіскально-геологічний регулюючий контроль.

Результатом засідання став проєкт рекомендацій щодо визнання фіскальної геології як науки та практичного застосування її для подання Міністерству освіти і науки України.

Україна. Відбулося чергове засідання Громадської ради при Держгеонадрах України

08.08.2012 пройшло чергове засідання Громадської ради при Держгеонадрах України. На засіданні Громадської ради при Держгеонадрах України відбулося обговорення основних положень постанови Кабінету Міністрів України від 25.01.2012 № 307 «Про внесення змін до Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами» і Закону України від 22.03.2012 № 4572-17 «Про громадські об'єднання».

Підготовлено за матеріалами сайтів: www.geonews.com.ua та korrespondent.net